Uitwerking opgaven hoofdstukken AI en AII
Opgave 1)
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Opgave 2)

· Bepaal de reciproke roosterconstanten

a = 5 Å

d100 = a.cos(30°) = 4.33 Å;  a* = 1/d100 ( 2.0 cm in tekening
b = 7.5 Å

d010 = b.cos(30°) = 6.50 Å; b* = 1/d010 ( 1.35 cm in tekening
( = 120(

(* = 60(
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· Construeer het reciproke rooster, teken vlakken(lijnen) loodrecht op de eindpunten van de reciproke roostervectoren. De ingeschreven figuur is de voorspelde morfologie.

· Morfologische importantie van de gevonden vlakken, in afnemende volgorde: 1): (010) en 
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Opgave 3)

De ruimtegroep van het benzeenkristal is Pbca.

· Puntgroep: verwijder alle translatiecomponenten: Pbca ( mmm.

· Alle hoeken zijn 90(; lx ( ly ( lz.
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· De 2D puntgroep van het (001) vlak is mm2.
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· Een mogelijk oppervlaktepatroon op dit (001) vlak is:
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Opgave 4)

De oppervlakte-energieën van het Kossel kristal zijn:
(100) vlak = (/(2/3 = (/a2 (zie dictaat)
(120) vlak = 3(/(a2(5)
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(111) vlak = ((3/a2 (zie dictaat)

met ( het volume en a de lengte van één Kosselblokje en ( de effectieve bindingsenergie.

Voor smeltgroei (iedere groei-eenheid in het Kosselkristal heeft zes naaste buren; z = 6):


[image: image14.wmf]J

zN

H

Av

melt

21

23

3

10

*

38

.

1

10

*

02

.

6

6

/

10

.

5

=

´

=

D

=

j


Voor groei vanuit de gasfase: 
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Invullen geeft de volgende oppervlakte-energieën (a = 0.5 nm):




smelt


gasfase

(100) vlak = (/a2

5.5 mJ/m2

55 mJ/m2
(120) vlak = 3(/(a2(5)
7.4 mJ/m2

74 mJ/m2
(111) vlak = ((3/a2 

9.6 mJ/m2

95,6 mJ/m2
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